
3ème - Racines carrées - simplification, développement, factorisation Fiche RC6

 1 Dans l'exemple suivant, on simplifie l'écriture en supprimant la racine carrée écrite au

dénominateur : 
2

5
= 2×5

5×5
=25

5

Utilise cette méthode pour simplifier les quotients suivants..
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a  a0 • 
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b  b0

•  13
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•  32 •  ab  a≥0,b0

 2 Développe et réduis les expressions.

• 5 3−11  • 7 17  • 5−2 5

• 31  3−1  • 15 2 • 7−3 2

• 2−3  33  • 423 2 • 6−22 2

• 2 2−2 −3 2−5  • 5−7  1027  • 5−13  3213 

 3 Développe et réduis les expressions.

• 3  x23  • 2 x−1 2 • 5 x 2 x−33

•  x−102 • 2 x4 2 • 3x−6  3 x−6 

 4 Factorise les expressions.

• 7x−37 • 53 x−73 • 9 x2−5

• x2−11 • 4 x2−3 • 5x2−16

• x225 x5 • 4 x2−43 x3 • 6 x2−230 x5

• x12−3  (difficile)


